

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Психологія та освітній коучинг»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 «Психологія»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»**

Освітньо-професійна програма «Психологія та освітній коучинг» спеціальності 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», яка розроблена Східноукраїнським національним університетом ім. В. Даля, у повній мірі відповідає чинному Стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти та цілком відповідає існуючому суспільному запиту та реальній ситуації на ринку праці в Україні.

У рецензованій програмі ґрунтовно розкриті мета та особливості підготовки, представлено програмні компетентності, методи викладання та оцінювання, особливості придатності випускників до працевлаштування та напрями подальшого навчання, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми, передбачена академічна мобільність.

Оновлена освітньо-професійна програма характеризується логічною побудовою, збалансованою структурою та раціональним поєднанням теоретичного навчання та практичної підготовки через проходження різних видів практик.

Перелік, обсяг та послідовність вивчення навчальних дисциплін цілком відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» магістерського рівня вищої освіти та сучасному рівню наукових знань у галузі психології, коректно враховуючи специфіку спрямованості освітньо-професійної програми.

Вимоги до змісту та реалізації компетентнісного підходу програми створюють належні умови для всебічного розвитку особистості здобувача.

Освітньо-професійна програма «Психологія та освітній коучинг» спеціальності 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідає сучасним викликам, що стоять перед українським суспільством і здатна підготувати фахівців найвищої кваліфікації, які є затребуваними у різноманітних сферах професійного знання.

Рецензент:

Доктор психологічних наук, професор,

завідувач кафедри психології та педагогіки

Хмельницького національного університету

Таїсія КОМАР



Підпис дійсний
Засвідчую
Науковик відділу кадрів
І.С.Мартинюк